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X yayi Y yayl

Esnek X ve Y yaylan F blyUkligindeki kuvvetlerle gerilerek
iki atma olusturuluyor. X yay1 Y yayindan kalindir. X yayindaki
atmanin hizi vy, genisligi &, Y yayindakinin ise vy, & dir.
Buna gdre, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) vy = vy B) vx > vy C)vx <vy
D) é; > & E)é <éy

Esnek bir yay, bir ucundan
duvara tutturulmus, oteki
ucundan da bir cisme bagdlan-
mistir. Yayda sekildeki gibi
ilerleyen bir atmanin genigligi
¢, hizinin biiyUkligi de v dir.

M muslugu acilarak kaba
su doldurulmaya baslan-

diginda, cismin tamami su
icine girene kadar ¢ ve v igin ne sdylenebilir? (Cismin 6zklt-
lesi suyunkinden buyktur.)

4 v
A) Degismez Degdismez
B) Degismez Artar
C) Artar Artar
D) Artar Azalir
E) Azalir Azalir

Uclarina X, Y, Z cisimleri asilan sekildeki K, L, M tellerinin boy-
ca yogunluklari sirasiyla p, 3u, 2u dir.

Tellerde olugturulan atmalarin hizlar esit olduguna gore X, Y,
Z cisimlerin agirliklan Gy, Gy, Gz arasindaki iliski nedir?

A)Gyx=Gy =Gz B) Gx> Gy > Gz C)Gy>Cx>G7
D) Gy > Gz > Gy E) Gz>Gx > Gy



SekKildek! gipi olan X, Y, £

yaylan esit bilyuklikteki %
kuvvetlerle geriliyor.

Bu yaylarda olugturu. A IR B2
lan atmalarin hizlari, vy, vy, vz olduguna gore, bunlar ara=-
sindaki iligki nedir?

A) Vx = Vy =Vz B) vx>vy>vz C) Vx> vz > vy
D) vy > vz > vy E) vz > vy > vy

E Boyca yogunluklari sirasiyla pu, 2, 3u olan K, L, M telleri sira-
siyla F, 4F, 3F buylkliklerindeki kuvvetlerle gerilmistir.
Bu tellerde olusturulan atmalanin hizlan vg, v, vy arasin=
daki iliski nedir?

A) VK = VL= VM B) VK= VL= Vi C} VK=V = VL

D) v > vk =vy E) vm > v > v

Uzunluklar ¢, ¢ 2¢ olan sekildeki X, Y, Z telleri blyuklakleri F,
2F, 2F olan kuvvetlerle gerilmistir.

Tellerin kiitleleri esit olduguna gore, tellerde olusturulan
atmalarin hizlarinin biyiikliikleri vy, vy, vz arasindaki iligki

nedir?
A}VX=VY=VZ B)Vx>Vy>VZ C)Vx>VZ>VY
D)vy>vz > vy E)VZ)VY}VX
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)D, 4)C, 5D, 6)E,



